
Z h o d n o ť t e  s v é  p e n í z e
s  j i s t o t o u  p r a v i d e l n ý c h
v ý n o s ů
Měsíční výplata výnosů, atraktivní úroky,
flexibilní doba investice.



1. Měsíční výplata výnosů 

2. Atraktivní zhodnocení 

pravidelná renta z vaší investice

až 15 % p.a. (roční úrok), podle délky investičního 
kontraktu

3. Transparentní podmínky 
jasně definovaná smlouva a možnost investovat 
částky od 100 tisíc Kč výše

4. Flexibilní doby investice
1, 2 nebo 3 roky dle vaší preference

Nabízíme vám jedinečnou příležitost zhodnotit 
své volné finanční prostředky. Naše investiční řešení 
kombinuje vysokou míru zabezpečení a atraktivní 
výnos. Vyberte si délku investice podle svých potřeb 
a užívejte si pravidelné měsíční výplaty úroků, které 
vám mohou sloužit jako stabilní pasivní příjem.



Investiční prostředky jsou využity pro aktivity společnosti, 
výstavbu datových center a optimalizaci provozů, což nám 
umožňuje garantovat stabilní cashflow a vyplácet vám 
měsíční úroky. Po uplynutí zvolené doby se vám 
vrátí původní investice v plné výši.

Délka investice Výše zhodnocení (p.a.) Měsíční výplata výnosů

jasně definovaná smlouva a možnost investovat 
částky od 100 tisíc Kč výše

1, 2 nebo 3 roky dle vaší preference

1 rok

2 roky

3 roky

10 %

12 %

15 %

Ano

Ano

Ano

Minimální investice: od 100 000 Kč

Výplata výnosů: vždy k určitému datu 
v měsíci vždy specifikováno ve smlouvě.

Jistota a dohled: jedná se o zápůjčku 
nebo dluhopisy dle přání klienta.

Předčasné ukončení: předčasné ukončení není možné.



P ř í k l a d o v é  k a l k u l a c e

1. Investice 100 000 Kč na 2 roky (12 % p.a.)
Roční výnos: 12 % z 100 000 Kč = 12 000 Kč ročně

Měsíční výplata: 12 000 Kč / 12 měsíců = 1 000 Kč měsíčně

Celkový výnos za 2 roky: 24 000 Kč

Návrat jistiny: 100 000 Kč po skončení 2leté lhůty

2. Investice 500 000 Kč na 3 roky (15 % p.a.)
Roční výnos: 15 % z 500 000 Kč = 75 000 Kč ročně

Měsíční výplata: 75 000 Kč / 12 = 6 250 Kč měsíčně

Celkový výnos za 3 roky: 225 000 Kč

Návrat jistiny: 500 000 Kč po 3 letech

3. Investice 1 000 000 Kč na 1 rok (10 % p.a.)
Roční výnos: 10 % z 1 000 000 Kč = 100 000 Kč

Měsíční výplata: 100 000 Kč / 12 = cca 8 333 Kč měsíčně

Celkový výnos za 1 rok: 100 000 Kč

Návrat jistiny: 1 000 000 Kč po 1 roce



Využijte jednoduché a efektivní investiční řešení 
s měsíčním pasivním příjmem. Nechte své peníze 
pracovat a zajistěte si pravidelný finanční komfort. 
Rádi zodpovíme všechny vaše dotazy.“

Mgr. Martin Stránský / CFO

info@axatechinvest.cz

www.axatechnology.cz

K O N T A K T U J T E  N Á S


